
A napokban azon háborogtam, hogy egyszerűen nem 
értem az okosokat: feltalálnak mindenféle fölösle-
ges kütyüt, persze mindet azért, hogy állítólag meg-
könnyítsék a nők életét!  De a sürgősen eldöntendő, 
abszolút intim problémáinkra hol a gyors megoldás?!

Van szerkentyű, amivel egy mozdulattal csinálhatok a cukkíniből spa-
gettit, amivel egy suhintással leradírozhatom a vasaló talpáról a mé-
regdrága selyemblúzom maradványait, és még sorolhatnám. 

De mi van akkor, ha reggel arra ébredek a végre egyszer nyugiban eltelt 
nyaralás után, még elvarázsolva a szuper élményektől, tengerben pan-
csolástól, hogy valami nem stimmel… ?

Olyan furán viszketős érzésem van altájon, és az előbb a félálomban pisi-
lésből az ébresztett föl teljesen, hogy halszagot éreztem a bugyimon. Nincs 
az a vekker, amitől ilyen gyorsan kipattanna az ember lányának a szeme, 
mint amikor ráébred, hogy begyűjtött valami jó kis női nyavalyát. Ja, meg-
fordult a fejemben, hogy le kéne cserélni a vizes bikinit, lezuhanyozni úszás 
után, de valahogy nem éreztem eléggé a veszélyt.  Igen ám, de mit is?! Mert 
azért velem is előfordult már hasonló, de nem pont ilyen tünetekkel. Az ak-
kor egy makacs kis uszodai gomba volt, kikezeltem, ahogy a doki javasolta. 
Most újra lepereg a szemem előtt, ami vár rám: időpont a nőgyógyászhoz, 
nem érek rá, miközben sürgős lenne, nem ér rá, mert telt ház van a rende-
lésén, a tünetek erősödnek, pedig jobb az ilyet csírájában elkapni. Az okosok 
miért nem találnak már ki erre is valamit, hogy én magam kideríthessem, 
mim is van nekem akkor most?! Mert annyit azért már olvastam itt-ott, hogy 
lehet ez nem-gomba is, hanem baktérium, ami eleve ott lakik bent, csak va-
lamitől fölborul a belső egyensúly a vaginában (ti tudtátok, hogy ez eredetileg 
kardhüvelyt jelent?!), és valamelyik elszaporodik. De laikusként nem lehetsz 
biztos, melyikkel állsz szemben. Ahogy azzal sem, hogy egyik kezelés jó a 
másikra is, sőt. Ami mindenre jó, semmire se jó! Milyen szuper lenne valami 
olyasmi, mint a patikai tesztek: ha például kék lesz, akkor gomba, ha meg 
mondjuk sárga, akkor bakteriális hüvelyfertőzés, vagy hogy nevezik. Dühön-
gök bele a reggeli kávémba, közben jelez az okosom, hogy videós hívásom 
van. Köszönés nélkül borítom a bilit a barátnőmnek.

- Mondd meg őszintén Zsófi! De tényleg! – támadom le – Föltalálták 
már a világítós tűsarkút is, de azt a valamit, amivel én magam le tudnám 
tesztelni, hogy mi a fene bajom lehet, azt senki?! 

- Neked is szép reggelt, itt szakad az eső – neveti el magát a képernyő-
mön Zsófi. – És mit szeretnél eldönteni így hajnalok hajnalán egyedül?  
Elhadarom neki, hogy jutottam idáig gondolatban, és várom az egyetértő 
háborgást. Meg is kapom, csak nem úgy: - Mondd meg őszintén, Ági! 
De tényleg! – ismétli némi gúnnyal a szavaimat – Te mire használod a 
netet? Cipővásárlásra?! Oké, arra is jó, de eszedbe se jutott bepötyögni 
a gugliba, hogy intim fertőzés?! Lásd, kivel van dolgod, megkönnyítem:  
www.intimfertozes.hu Ott találsz választ minden kérdésedre, és megoldási 
javaslatokat is. Pont olyat, amit te gondolatban feltaláltál: Canestest a neve. 
Mert az okosok igenis gondolnak rá, hogy megkönnyítsék az intim problé-
máinkban való eligazodást! Na, elállt az eső, holnap hívlak, és kikérdezem!               

Zsófi hívott reggel. Nekem pedig nemcsak az okosom volt a kezem-
ben, hanem a tíz másodperces megoldás is. Ezért vannak a barátok. Meg 
az internet. Köszi a Canestest-et, okosok!
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Ég, viszket, fáj odalent, de épp nincs időd elmenni 
nőgyógyászhoz? Egy vadonatúj teszt segítségével könnyen 

kiderítheted, baktérium vagy gomba okozza-e a tüneteidet! 

Tesztelj, és 
láss tisztán! 

K étnaponta járok edzőterembe, 
és hetente 1-2 alkalommal úszni, 
szaunázni is megyek. Ennek el-
lenére valószínűleg nincs to-

pon az immunrendszerem, mert az utóbbi 
időben többször volt gombás hüvelyfertőzé-
sem. Ahogy jelentkeznek a tünetek, igyek-
szem azonnal orvoshoz menni, de sajnos ez 
nem mindig sikerül. Nemrég ismét kellemetle-
nül éreztem magam, de nem jutottam el a nő-
gyógyászhoz, és megemlítettem a barátnőm-
nek. Kicsit mások voltak a panaszaim, mint az 
előző alkalmakkor: a legzavaróbb a fura illat 
volt, és a folyás. Kriszti mesélte, hogy amikor 
legutóbb ő is ilyesmivel ment dokihoz, kide-
rült, hogy nem hüvelygombája, hanem bakteri-
ális fertőzése volt. A nőgyógyásza szerint a tü-
netek hasonlóak, de azért nem teljesen ugyan-
azok, és egészen másképp kell kezelni a két-
féle betegséget. A barátnőm mondta, hogy lé-
tezik egy gyógyszertárban kapható teszt, és 
ha éppen nincs ideje beugrani a rendelőbe, ak-
kor ez segíthet, hogy olyan készítményt tudjon 
kérni a patikában, ami megszünteti a tüneteit. 

A KocKázAtoKról olvAssA El A hAszNálAti 
útmutAtót,  vAgy KérdEzzE mEg KEzElőorvosát!

gyorsan beszereztem én is egy canestestet: 
a sárga végű pálcát valahogy úgy kell használni, 
mintha tampont akarnék felhelyezni, majd fi-

gyelni, megváltozik-e a színe. 10 másodpercen 
belül kékesre színeződött, ami a leírás sze-
rint arra utalt, hogy bakteriális fertőzésről van 
szó. vettem a gyógyszertárban canesbalance 
gélt, ami gátolja a káros baktériumok szapo-
rodását és visszaállítja a hüvely ph-értékét. 
hamarosan javult a helyzet, de azért a bizton-
ság kedvéért elmentem orvoshoz is. ő meg-
erősített, hogy tényleg nem hüvelygombá-
tól szenvedtem. Ezért volt, hogy a máskor 
sűrű, fehér folyás most inkább híg, szürkés 
volt, és a kellemetlen, halra emlékeztető sza-
got is a baktérium okozta. és hogy az egyéb-
ként bevált hüvelygomba elleni krémmel most 
nem sokra mentem volna. Bárcsak máskor ne 
lenne szükségem a tesztre, de ha mégis, leg-
alább segít eldönteni, hogy mivel enyhíthetek 
a tüneteimen!

Bővebb információ: www.intimfertozes.hu

Canestest teszt hüvelyi fertőzésekhez 
a tesztpálca végének elszíneződése, valamint a doboz 
hátulján található táblázat segít megállapítani, hogy  
a fertőzésed gomba vagy baktérium okozza-e. 
amennyiben bizonytalan vagy a tüneteidet vagy azok 
értelmezését illetően, fordulj szakemberhez.

CanesBalanCe hüvelygél 
Bakteriális fertőzés tüneteire

enyhíti a kellemetlen szagot és a rendellenes 
hüvelyfolyást, gátolja a káros baktériumok 

szaporodását és visszaállítja a hüvely 
természetes ph-értékét.
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a termékeket forgalmazza: Bayer hungária kft. 
1123 Budapest, alkotás u. 50.

promóCió

Megoldás: 
csak a testemen 
keresztül! 

HIRDETÉS

CANESBALANCE 
BAKTERIÁLIS VAGINÓZIS HÜVELYGÉL
Enyhíti a kellemetlen szagot és a rendelle-
nes hüvelyfolyást, gátolja a káros baktériu-
mok szaporodását és visszaállítja a hüvely 
természetes pH értékét.
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CANESTEST TESZT 
HÜVELYI FERTŐZÉSEKHEZ 

Tesztpálca segít megállapítani, 
hogy a hüvelyed pH-ja a normál értéknél 

magasabb-e. Ezután ezt az eredményt 
könnyedén értelmezheted a csomago-

láson található, tüneteket tartalmazó 
táblázat segítségével.

 Ha a teszt eredményét vagy
a tüneteket illetően bizonytalan vagy, 

fordulj szakorvoshoz.

Forgalmazza: Bayer Hungária Kft.
Budapest, 1123 Alkotás u. 50.
L.HU.COM.CC.01.10.2017.1329

Bővebb információ: 
www.intimfertozes.hu
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